



Asociatia Româna pentru Transfer Tehnologic si Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet si inovare prin transfer tehnologic si servicii la unitati puternice inovative cu activitate bazata pe valoare adaugata ridicata

Newsletter 23 / 05 Mai 2023

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Consultanta gratuita pentru atragere de finantari prin proiecte internationale

In cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCv - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti sa ne contactati:

- Doriti sa participati la proiecte internationale de cercetare-dezvoltare si inovare.
- Doriti sa creati parteneriate internationale pentru atragere de finantari prin proiecte.
- Doriti sa beneficiati de consultanta gratuita in privinta atragerii de finantari.

Se vor realiza activitati de diseminare si informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-uri):

A. Consultanta pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potientiale IMM-uri care au nevoie de consultanta in vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potential de aplicare

B. Depunerea de proiecte internationale cu entitati din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entitati internationale, interesate de parteneriate cu entitati din regiune.
2. Vor fi depune propuneri de proiecte pentru competitii CD finantate prin programe international
3. Vor fi incheiate consortii cu parteneri nationali si internationali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Support scheme for innovation programmes. Deadline: 19.09.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: agenții naționale sau regionale de inovare sau organizații similare, autorități naționale și regionale responsabile cu gestionarea programelor de inovare, puncte de contact EIC Plug-in.

Start-up-urile și IMM-urile sunt sursa principală de inovare în UE și la nivel global.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Mutual learning/support scheme for innovation programmes](#)

Improving irrigation practices/tech in agriculture. HORIZON-CL6-2024-CLIMATE-01-1. D.22.02.2024

Propunerile ar trebui să îmbunătățească înțelegerea compoziției, potențialul de irigare în ceea ce privește eficiența, fiabilitatea și rentabilitatea nămolului de epurare și a altor fluxuri de deșeuri biologice, cu condiția ca o utilizare în siguranță a acestor produse reciclate să fie posibilă, fără un impact negativ asupra mediului, asigurând o eficiență agronomică ridicată a nutrienților pe care îi conțin.

Detalii: [Improving irrigation practices and technologies in agriculture](#)

M-ERA.NET 3. Deadline pre-propuneri 16 Mai 2023, propuneri finale: 21 Noiembrie 2023

Pentru apelul de proiecte din 2023 sunt definite următoarele șase prioritati:

1. Materiale durabile avansate pentru energie.
2. Suprafețe inovative, acoperiri și interfețe
3. Compozite de înaltă performanță
4. Materiale funcționale
5. Materiale/tehnologii avansate pentru sănătate.
6. Materiale de ultimă generație pentru electronice avansate.

Depunerea și evaluarea se vor face în două etape (pre-propuneri și propuneri finale). Pot participa parteneri de tipul: companii (IMM-uri, întreprinderi mari), organizații de cercetare (institute de cercetare, universități, etc.).

Minimum 3 solicitanți din cel puțin 3 țări diferite (europene sau asociate)

Detalii: [aici](https://www.m-era.net/joint-calls/joint-call-2023) ; <https://www.m-era.net/joint-calls/joint-call-2023>

Proiectul InCyT – solutii si formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitand o formare continua a salariatilor si managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security. Cursurile demareaza la inceputul lunii Ianuarie.

Detalii, inscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Matchmaking EU – South MED Cluster Marrakech, Maroc, 31 mai - 2 iunie

Evenimentul va avea loc în contextul [GITEX Africa \(31 May - 2 June 2023\)](#) la Marrakech, Maroc. Subiectele vor fi: agroalimentare, tehnologie curată/energie regenerabilă, TIC și textile.

Participanții se pot aștepta să interacționeze cu o gamă largă de părți interesate din regiunile europene și sud-mediteraneene (Algeria, Egipt, Iordania, Liban, Maroc, Palestina, Tunisia), cu accent pe stimularea creșterii durabile prin inovare și colaborare. Expresii de interes pot fi transmise:

[EU-South MED Matchmaking Event 2023 - Call for Expression of Interest - SMEs](#) | Deadline: 22 May 2023

Detalii: please check the [EU-SouthMed Matchmaking Event site](#) of the ECCP!

Apel de propuneri in misiunea UE: O oferta de sol pentru Europa (9 Apeluri). D; 20 septembrie

Misiunea „Un acord de sol pentru Europa” își propune să înființeze 100 de laboratoare vii și faruri pentru a conduce tranziția către soluri sănătoase până în 2030.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/24011>

HORIZON-MISS-2023-OCEAN-SOIL-01. Termen limită: 20 septembrie 2023

O cerere comună de propuneri între Misiunea: Ocean și Ape și Misiunea: Un acord de sol pentru Europa a fost deschisă spre depunere pe 17 ianuarie pentru a găsi abordări și soluții comune.

Detalii: [Horizon-miss-2023-ocean-soil-01-01](https://wbc-rti.info/object/call/24011)

Apel comun de propuneri privind misiunea UE: Adaptarea la schimbările climatice, resturarea oceanului și a apelor noastre și o oferta de sol pentru Europa. Termen limită: 20 septembrie 2023

O cerere comună de propuneri între Misiunea Adaptarea Climei, Oceanul Misiunii și Solul Misiunii a fost deschisă spre depunere la 17 ianuarie 2023, cu un buget total de 15 milioane EUR.

Detalii: [Horizon-miss-2023-clima-ocean-soil-01-01](https://wbc-rti.info/object/call/24002)

Adaptarea la schimbările climatice (3 apeluri). D: 20 septembrie.

Misiunea de adaptare la schimbările climatice sprijină regiunile, orașele și autoritățile locale ale UE în dezvoltarea rezistenței împotriva impactului schimbărilor climatice.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/24002>

Apeluri de misiune UE 2023. Termen limită: 20 septembrie 2023

În urma adoptării programului de lucru Orizont Europa 2023-2024, Comisia Europeană a lansat noi cereri pentru 2023 în valoare de peste 600 de milioane EUR pentru a sprijini cercetarea și inovarea.

Detalii: <https://wbc-rti.info/object/call/23853>

Misiunea UE: Restaurarea oceanului și a apelor noastre. Termen limită: 31 decembrie 2030

Alături de Cartea Misiunii Carta Misiunii solicită unirea eforturilor pentru a atinge cele trei obiective ale Misiunii Restabilii Oceanul și Apele noastre până în 2030 pentru: Protejarea și restabilirea mediului marine.

Detalii: [Horizon-europe/restore-our-ocean-and-waters_en](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

PATLIB2023 free conference, 11 and 12 May

PATLIB provide advice and IP-related services to local individuals and SMEs. High-level speakers about:

- the wealth of expertise available across the PATLIB network and how you can benefit
- how professional certification can impact innovation and technology transfer
- possible go-to partners for technology transfer and commercialisation
- the importance of supporting global innovation (using the example of knowledge transfer)

Detalii: [EPO/conferences/PATLIB2023](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria.

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Prima cerere de propuneri se referă la o cerere direcționată pentru operațiuni de importanță strategică:

- Prioritatea 1 O regiune bine conectată; DISMAR – Sistemul integrat de marcare a Dunării.
- Îmbunătățirea conectivității feroviare și a mobilității peste Dunăre

Prioritatea 2 O regiune mai verde

- STREAM 2 - abordare comună în ceea ce privește rezistența la dezastre
- Danube RISK - Prevenirea Riscului Dunării

Detalii: <https://www.interregrobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare

Detalii: [Horizon-Europe](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Îmbunătățirea Orizont Europa: 11 moduri de a face ca finanțarea C&I să funcționeze mai bine

Comisia Europeană își continuă eforturile pentru îmbunătățirea Orizont Europa; aici, Science|Business Network dezvăluie primele 11 moduri de a face programul UE de 95,5 miliarde EUR să funcționeze mai bine

Detalii: [Improving-Horizon-Europe-11-ways-make-rd-funding-work-better-EU](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Ultimele Ghiduri

Detalii: [https://www.openaccessgovernment.org/category/ebooks/technology-ebooks/](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Horizon Europe - Aplicații pentru finanțare

Informații de finanțare și procedurile privind modul de aplicare se găsesc pe portalul de finanțare și licitații.

Detalii: [Funding-tenders/opportunities/portal](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Horizon Europe. Noi apeluri deschise pentru a stimula Ecosistemul European de Inovare

Ecosistemele de inovare includ legăturile dintre resurse, organizații, investitori și factori de decizie.

Detalii: [New-calls-open-boost-european-innovation-ecosystem](https://wbc-rti.info/object/call/23853)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Aveti o propunere Orizont Europa în pregătire?

Dorim să fim alături de dumneavoastră și să vă ajutăm pe parcursul procesului de dezvoltare a propunerii.

9 mai, live online, Partea I: Scrierea propunerilor

Obțineți informații despre caracteristicile câștigătoare ale propunerilor și dezvoltati propunerea.

Detalii: [Horizon-Europe-proposal-writing](#)

6-7 iunie, Eindhoven

Obțineți o imagine despre scrierea și trimiterea de propuneri competitive.

Detalii: [Horizon-Europe-academy-part-i-proposal-writing](#)

Dacă sunteți, interesat să vă aprofundați în managementul proiectelor și finanțare, oferta de cursuri [here](#).

Detalii: Întrebări. Melinda Lantos melinda.lantos@europamediatrainings.com. Urmărește-ne pe [LinkedIn](#)

Interreg Europe

Pregătește-te pentru al doilea apel. Este deschis până pe 9 iunie 2023. Consultați termenii de referință.

Detalii: [project funded. >>>](#)

Trimiteți-vă ideea de proiect și cereți echipei să vă ofere feedback înainte de apel. Îndrumări pas cu pas.

Detalii: [guidance. >>>](#)

Pune-ți întrebările despre apel. Înregistrați-vă pentru sesiunile noastre de întrebări și răspunsuri online despre cel de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte Interreg Europe. Vă vom răspunde direct la întrebări.

Detalii: [answer your questions directly. >>>](#)

Promovează-ți ideea de proiect. Încă mai cauți parteneri? Împărtășește-ți ideea pe site-ul nostru, schimbă cu colegii din comunitatea noastră sau prezintă ideea ta la evenimentul nostru.

Detalii: [our event. >>>](#)

Înregistrați-vă la seminariile noastre web despre mobilitatea electronică

Alăturați-vă seriei noastre de webinarii despre mobilitatea electronică. Explorați potențialul mobilității electrice pentru a modela viitorul cu emisii zero al mobilității urbane.

Detalii: [urban mobility. >>>](#)

Urmărește sesiunea de informații Interreg Europe

Ați ratat webinarul nostru despre oportunitățile de finanțare a proiectelor și serviciile de învățare a politicilor? Găsiți înregistrarea și materialul pe site-ul nostru. >>>

Detalii: [our website. >>>](#)

Alăturați-vă webinarului nostru despre tichetele (voucherele) de inovație

Lucrezi la tichete de inovare? Aflați cum pot ajuta factorii de decizie să consolideze ecosistemele regionale. >>>

Detalii: [regional ecosystems. >>>](#)

Evenimente de tip matchmaking, din perioada următoare:

- **International Cybersecurity Forum - FIC 2023 B2B Meetings**, online în perioada 3-4 Mai 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 3 Mai 2023 la <https://fic-2023-international-cybersecurity-forum.b2match.io/>
- **International B2B Software Days 2023 - the Future of Digital Business**, fizic, Viena/Austria, 8-9 Mai 2023 și online 10 Mai 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 8 Mai 2023 la <https://2023.b2bsoftwaredays.com/>
- **Partnerships for Horizon Europe: smart cities projects** online, 10-23 Mai 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 23 Mai 2023 la <https://partnerships-for-horizon-europe-4edition.b2match.io/home>
- **European Digital HealthTech Hub Conference 2023** fizic la Luxemburg, 16-17 Mai 2023. Termenul limită de înregistrare este neprecizat la <https://events.luxinnovation.lu/european-healthtech-hub-conference-2023>
- **Speed-Match International Networking Event** se va desfășura online, în perioada 24-25 Mai 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 23 Mai 2023 la <https://speedmatch2023.b2match.io/>
- **EUROFED 2023** se va desfășura fizic la Toulon/Franta, la data de 31 Mai 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 31 Mai 2023 la <https://eurofed-2023.b2match.io/>
- **GO International Matchmaking Event at ICT Spring** fizic la Luxemburg, 29-30 Iunie 2023. Înregistrarea este posibilă până pe 28 Iunie 2023 la <https://www.ictspring.com/network/b2fair-matchmaking/>

Sinergii între Programele Orizont Europa și FEDR (Proiect de Comunicare a Comisiei)

Detalii: [Synergies-guidance-out-2022-07-06_en](#)

Povesti de succes in Programul Horizon Europe

Detalii: [Success-stories](#) ; [More success stories](#) ; [Horizon magazine](#)

Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: [Calls-2023-tentative-dates](#)

Finantare pentru inovare

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ;

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>